[MpyMmeHeHne MOOWNbHBIX HAarpeBaTeNeln BO3ayxa

O6nacTb NprMeHeHNA [nsenbHble HarpeBaTenn  [lu3enbHble HarpesaTenn la3oBble HarpeBaTenu
BO3/yXa MPAMOro HarpeBa BO3JyXa HEMPAMOro HarpeBa BoO3jyXxa
HDD HDI HG
CTpounTenbCcTBO
CTpouTENbHbIE MOLWASKN \ \Y \Y
L[OPOXKHbIe paboTbl \
npoBeAeHVe PEMOHTHbIX 1 OTAENOUHbIX paboT v
Mpoun3BOACTBO U NIOTUCTMKA \Y \Y \Y
MacTtepckue 1 rapam \Y v \

Cenbckoe X03A1NCTBO

XKMBOTHOBOZYECKME dpepMbl \Y v
oborpes Tennuy \Y \ v
CyLLKa 3€PHOBbIX KyNbTYp v

MeponpuATrA Ha OTKPbITOM BO3ayXe v

PacueT TensioBon MOLWHOCTM MOOUIBHOIO HarpeBaTena BO3ayxa

AAS OLIEHKH TEITAOBOI MOIIHOCTH MOXXHO BOCITOAB30BAThCS CACAYIOIEH POPMYAOIT:

VxATxK /860 =xBr

V - o6pem oborpesaemoro nomemennst (A x [ x B) B Y
AT - pasHuILIa MEXAY TEMIIEPATYPO CHAPYXKU U HEOOXOAMMOII TeMIIepaTypoil BHyTpu noMenteHust, °C
K - xoadurimeHT TenaonoTeps B 3aBUCUMOCTH OT TEIAOM3O0ASILINH 3AAHHS:

K = 0,6 Xopouras TenA0OH30AsLHs 3AAHHST

(ABOP‘IHI)IC CTCHBI, yTCHAeHHaH KPOBA}I, CTEHBI U ITIOA, OKHA C ABOI;IHI)IMI/I paMaMI/I u I/ISOAI/IPOBaHHbIC ABCPI/I);

K'=1,0 CranpapTHas TEIAOU3OAALIS 3AAHHS

(ABO;IHI:IC CTCHBI, YTCIIACHHAS KPOBASL, MAAO OKOH C OAMHAPpHBIMHU CTCKAOHaKCTaMI/I);

K =2,0 I'Taoxas renaousoaanus spaHus

(HPOCTI)IC CTCHBI, OTCYTCTBYCT U30ASIIUH KPOBAI/I);

K =3,0 - 4,0 MuHuMaAbHAS TEIAOU30AALINSA/ TEAOU3OAALIHS OTCYTCTBYET

(ACPCB}KHHOC, MCTAAAHUYCCKOC MAHU ITAACTHKOBOC CTPOCHI/IC).

[Mpmep pacyeTa TENIOBON MOLHOCTU
V=30mx 10 M x4 ™= 1200 m*

T cuapysu -5°C T suytpu keaaemoe +24°C AT =29°C
K=2,0

1200 m* x 29°C x 2,0 K/860 = 80,9 kBt — Tpebyemast TenaoBast MOLHOCTS.
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